

《第一次比賽》

5R 林樂堯

在我三年級的一個早上，爸媽帶我一起去香港單車館比賽。我不是一個「單車王」，面對勝利，只抱着平常心情迎戰。

一到埗我便準備比賽用品，然後和對手走到跑道的起點。這時我緊張地想：我不會放棄，也不會令爸媽失望，要是表現不好，他們就很傷心了。

槍聲一響，我用盡全力，一直衝。不過起步不久，卻因為撞到石頭，而跌倒了。我心裏一陣緊張，忐忑不安，覺得很痛，痛得像被火燒。突然，有一位對手扶起我，我對他說：「謝謝你的幫助，但你會因此而落後呢！」他溫柔地說：「沒問題！快點趕上吧！」接着，我再次用盡全力拼命騎。在最後一段路上，本來領先的對手被我趕上了，我心中暗暗歡喜，迅速衝向終點線。「我很高興！我拿了第一名！希望大家繼續努力，下次勝利者就是你們了。」我在台上領獎時，激動地說，並表示謝意。最後，我和曾幫助我的對手，就跟隨爸媽回家去了。

回家途中，我跟爸爸媽媽分享比賽的感受，並感謝他們對我的支持和鼓勵，我會繼續努力不會驕傲的。

《我最熟悉的同學》

5R 趙浚傑

我最熟悉的同學就是顏啟山。他是我的同學、知心好友、補習老師更是我的好兄弟。我們經常一起玩樂，一起談天，一起做功課……

顏啟山有大大的眼睛，長長的臉，臉上架着一副藍色的大眼鏡。他為人風趣幽默、樂於助人。

有一次，我在公園玩耍時，一不小心跌倒在地上，顏啟山立即衝過來把我扶起，並幫我消毒和止血，令我十分感動。

記得小四時，我們是同班同學。某天我帶了糖果回校，一到小息，同學們眼睛一亮，紛紛衝過來，嚷着要吃糖果，弄得我手忙腳亂，就在這個時候，顏啟山就衝過來「保護」我，並叫同學們排隊，平息了一場混亂。

他喜歡分享，有一次，他帶了薯片回校，一到小息，他便分享給我們。

我覺得顏啟山是我的好朋友，我從他身上學會了助人為快樂之本的道理。希望我們的友誼會長存。